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De fabrikant werkt voortdurend aan de verdere ontwikkeling
van alle typen en modellen. Daarom vragen wĳ uw begrip
dat wĳ ons het recht voorbehouden veranderingen in vorm,
inrichting en technologie aan te brengen.

Symbool Uitleg

Gebruiksaanwĳzing lezen
Om alle voordelen van uw nieuwe apparaat te
leren kennen, moet u de instructies in deze
gebruiksaanwĳzing aandachtig doorlezen.

Symbool Uitleg

Aanvullende informatie op het internet
De digitale handleiding met aanvullende infor‐
matie en in andere talen kunt u vinden op
internet via de QR-code op de voorkant van de
handleiding of door het servicenummer in te
voeren op home.liebherr.com/fridge-manuals.
Het servicenummer vindt u op het typeplaatje:

Fig.  Voorbeeld

Apparaat controleren
Controleer alle onderdelen op transportschade.
Neem bĳ op- of aanmerkingen contact op met
de distributeur of de klantenservice.

Afwĳkingen
De gebruiksaanwĳzing geldt voor verschillende
modellen, afwĳkingen zĳn mogelĳk. Secties die
alleen van toepassing zĳn op bepaalde appa‐
raten worden met een sterretje (*) aangeduid.

Instructies voor actie en resultaten van de
actie
Instructies voor actie worden aangeduid met
een .
De resultaten van de actie worden aangeduid
met een .

Video’s
Video’s over de apparaten vindt u op het
YouTube-kanaal van Liebherr-Hausgeräte.

Open-Source-licenties:
Het apparaat bevat softwarecomponenten, die
Open-Source-licenties gebruiken. Informatie over de
gebruikte Open-Source-licenties kunt u hier vinden:
home.liebherr.com/open-source-licences

1  Opstellingsvoorwaarden
De opstellingsvoorwaarden zĳn van cruciaal belang om
ervoor te zorgen dat u uw apparaat veilig, efficiënt en
probleemloos kunt gebruiken.

- Neem alle veiligheidsaanwĳzingen in acht.
- Let op de opstellingslocatie en positie in de ruimte.

WAARSCHUWING
Brandgevaar door verkeerd opstellen!
Als een stroomkabel of stekker de achterkant van het appa‐
raat raakt, kunnen de trillingen van het apparaat de stroom‐
kabel of stekker beschadigen en kortsluiting veroorzaken.
► Voorkom bĳ het opstellen van het apparaat dat onder het

apparaat stroomkabels klem komen te zitten.
► Apparaat zo opstellen, dat stekker of netsnoer niet tegen

het apparaat liggen.
► Op contactdozen in het apparaatacchterpaneel geen

apparaten aansluiten.
► Meervoudige contactdozen of verdeeldozen en andere

elektronische apparaten (bĳv. halogeen-transformatoren)
mogen niet aan het achterpaneel van apparaten worden
aangebracht en gebruikt.

Opstellingsvoorwaarden
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WAARSCHUWING
Brandgevaar door vocht!
Wanneer stroomgeleidende delen of de stroomaansluiting
vochtig worden, kan dat leiden tot kortsluiting.
► Het apparaat is ontworpen voor gebruik in een gesloten

ruimte. Het apparaat niet buiten, in een vochtige omge‐
ving of binnen bereik van spatwater plaatsen.

WAARSCHUWING
Vrĳkomend koudemiddel en olie!
Brand. Het gebruikte koelmiddel is milieuvriendelĳk maar
wel brandbaar. De gebruikte olie is ook brandbaar. Vrĳko‐
mend koelmiddel en vrĳkomende olie kunnen bĳ hoge
concentratie en in contact met een externe warmtebron
ontvlammen.
► Buisleidingen van de koelmiddelkringloop en compressor

niet beschadigen.

1.1  Opstellingslocatie
- Gebruik het apparaat alleen als het gemonteerd is.
- Als het apparaat in zeer vochtige omgeving wordt opge‐

steld, kan zich aan de buitenzĳde van het apparaat
condenswater vormen.
Zorg altĳd voor goede ventilatie en ontluchting op de
opstelplaats.

- Hoe meer koelmiddel in het apparaat zit, hoe groter
de ruimte moet zĳn, waar het apparaat in staat. In te
kleine ruimten kan bĳ een lekkage een brandbaar gas-
lucht mengsel ontstaan. Per 8 g koelmiddel moet de
opstellingsruimte ten minste 1 m3 groot zĳn. Gegevens
betreffende het koelmiddel staan op het typeplaatje in de
binnenruimte in het apparaat.

- De ondergrond op de opstellingslocatie moet horizontaal
en vlak zĳn.

- De opstellingslocatie moet het gewicht van het apparaat
inclusief maximale opslag kunnen dragen.

1.2  Plaatsing in de ruimte
- Installeer het apparaat niet in direct zonlicht of naast een

verwarming of iets dergelĳks.
- Gebruik in explosiegevaarlĳke omgevingen is niet toege‐

staan.

2  Afmetingen apparaat

Fig. 1 Voorbeeldweergave

(A) Apparaathoogte inclu‐
sief voeten

(C) Apparaatdiepte

(B) Apparaatbreedte

A  819 mm

B  597 mm

C Geschuimde deur: 584 mm
Glazen deur: 585 mm

3  Nismaten
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Fig. 2 Voorbeeldweergave
(A) Nisbreedte (C) Nishoogte
(B) Nisdiepte (H) Ventilatiedoorsnede

A  600 mm

B min. 580 mm

C 820 mm tot 880 mm

D 11 mm tot 66 mm

E 100 mm tot 160 mm

F 60 mm tot 120 mm

G 67 mm tot 122 mm

H  150 cm²

I  600 mm

J  40 mm

K  35 mm

L 104 mm tot 164 mm

M  710 mm (inclusief scharnier)

4  Apparaat transporteren

WAARSCHUWING
Gevaar voor verwonding door glasscherven!*
Tĳdens transport op een hoogte van meer dan 1500 m kan
het glas van de deur breken. De scherven zĳn scherp en
kunnen ernstige verwondingen veroorzaken.
► Navenante veiligheidsmaatregelen treffen.

Afmetingen apparaat
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4.1  Apparaat vervoeren voor de eerste
inbedrĳfstelling
Zorg ervoor dat aan de volgende voorwaarden is voldaan:

❑ Het apparaat is verpakt.
❑ Het apparaat staat rechtop.

► Vervoer het apparaat met behulp van twee personen.
► Apparaat uitpakken.

4.2  Apparaat na eerste inbedrĳfstelling
transporteren
Neem de volgende aanwĳzingen in acht als u het apparaat
na de eerste inbedrĳfstelling opnieuw wilt vervoeren of
verplaatsen.

Zorg ervoor dat aan de volgende voorwaarden is voldaan:

❑ Het apparaat is leeg.
❑ Het apparaat staat rechtop.
❑ Apparaat met deur(en): De deur is beveiligd tegen onge‐

wenst openen.
❑ Apparaat met uittrekwagen: De uittrekwagen is beveiligd

tegen ongewenst openen.
❑ Apparaat is gedemonteerd.

► Vervoer het apparaat met behulp van twee personen.

5  Apparaat uitpakken
► Controleer of het apparaat en de verpakking op trans‐

portschade. Neem onmiddellĳk contact met de leveran‐
cier op, als u een beschadiging opmerkt. Het apparaat
niet op de stroomvoorziening aansluiten.

► Verwĳder alle verpakkingsmaterialen van de achterzĳde
of de zĳwanden van het apparaat die een correcte plaat‐
sing of ventilatie kunnen belemmeren.

6  Deurgreep monteren

Fig. 3 
► Meegeleverde greep met de meegeleverde schroeven

Fig. 3 (1) op de deur aanbrengen.
► Afdekplaatje Fig. 3 (2) plaatsen.
► Stop uit de verpakking op de tegenoverliggende zĳde

plaatsen. *

7  Apparaat opstellen

VOORZICHTIG
Letsel- en beschadigingsgevaar!
► Apparaat met 2 personen opstellen.

VOORZICHTIG
Letsel- en beschadigingsgevaar!
De deur kan tegen de wand slaan en hierdoor worden
beschadigd. Bĳ glazen deuren kan het beschadigde glas tot
letsel leiden!
► Deur tegen het slaan tegen de wand beveiligen. Deur‐

stopper, bĳv. van vilt, op de wand aanbrengen.

► Alle benodigde onderdelen (bĳv. netkabel) op de achter‐
zĳde van het apparaat aansluiten en naar de zĳkant
leiden.

Aanwĳzing
Kabels kunnen beschadigd worden!
► Kabels bĳ het terugschuiven niet ingeklemd raken.

8  Apparaat uitlĳnen
LET OP
Vervorming van het apparaat en deur sluit niet.
► Apparaat horizontaal en verticaal uitlĳnen.
► Oneffen ondergrond met stelvoeten compenseren.

WAARSCHUWING
Niet-deskundige hoogteverstelling van de stelvoet!
Zwaar tot dodelĳk letsel. Door verkeerde hoogteverstelling
kan het onderdeel van de stelvoet losraken en het apparaat
kantelen.
► De stelvoet er niet te ver uitdraaien.

Fig. 4 
Apparaat optillen:
► Stelvoet rechtsom draaien.
Apparaat neerlaten:
► Stelvoet linksom draaien.

9  Na het plaatsen
► Beschermfolies verwĳderen. *
► Apparaat reinigen.
► Indien nodig: Apparaat desinfecteren.
► Factuur bewaren om voor servicediensten apparaat- en

dealergegevens beschikbaar te hebben.

Apparaat uitpakken
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10  Afvalverwerking van de verpak‐
king

WAARSCHUWING
Gevaar voor verstikking door verpakkingsmateriaal en folie!
► Kinderen niet met het verpakkingsmateriaal laten spelen.

De verpakking bestaat uit recyclebaar materiaal:

- Golfkarton/karton
- Onderdelen uit geschuimd polystyreen
- Folies en zakken uit polyetheen
- Spanbanden uit polypropeen
- Vastgespĳkerd houten raam afgewerkt met polyethyleen*
► Breng het verpakkingsmateriaal naar een officieel inza‐

melpunt.

11  Deurdraairichting veranderen

11.1  Veiligheidsaanwĳzingen

WAARSCHUWING
Letselgevaar door niet-deskundige wissel van de deurschar‐
nieren!
► Laat de deurdraairichting door gekwalificeerd personeel

verwisselen.

WAARSCHUWING
Gevaar voor letsel en materiële schade door het gewicht
van de deur!
► Deurdraairichting alleen veranderen als u een gewicht

van 15 kg kunt dragen.
► Deurdraairichting veranderen met twee personen.

LET OP
Onder stroom staande onderdelen!
Beschadiging van elektrische onderdelen.
► Trek de netstekker eruit, voordat u de deuraanslagwissel

uitvoert.

11.2  Gereedschap

   

   

11.3  Afdekkingen wegnemen
► Deur openen.

Fig. 5 
► Afdekking verwĳderen.

Fig. 6 
► Afdekking Fig. 6 (1) en vervolgens de afdekking Fig. 6 (2)

verwĳderen.

Fig. 7 
► Afdekking verwĳderen.

Afvalverwerking van de verpakking
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Fig. 8 
► Afdekking verwĳderen.

11.4  Frontpaneel wegnemen

Fig. 9 
► Frontpaneel wegnemen.
► TIP voor de verdere uitvoering: Plaatsen van de kabel

fotograveren.

Fig. 10 
► Stekker loskoppelen.

Fig. 11 
► Kabel met houder uit het scharnier trekken.
▷ Kabel met houder hangt aan de deur.

11.5  Deur verwĳderen

LET OP
Letselgevaar door eruit vallende deur!
► Deur vasthouden.

Fig. 12 
► Afdekking Fig. 12 (1) wegnemen.
► Bouten Fig. 12 (2) linksom losdraaien en er uit trekken.
► Deur Fig. 12 (3) iets kantelen.

Deurdraairichting veranderen
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Fig. 13 
► Deur naar boven toe wegnemen.
► Deur op een zachte ondergrond leggen.

11.6  Afdekking boven overzetten

Fig. 14 
► Afdekking eruit trekken.

Fig. 15 
► Afdekking plaatsen.

11.7  Aanslagplaat omzetten

Fig. 16 
► Aanslagplaat demonteren.

Deurdraairichting veranderen
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Fig. 17 
► Aanslagplaat op de tegenoverliggende zĳde monteren.

11.8  Greep omzetten

Fig. 18 
► Afdekkingen Fig. 18 (1) wegtrekken.
► Schroeven Fig. 18 (2) losmaken.
► Greep wegnemen.

Fig. 19 
► Plug op de tegenoverliggende zĳde plaatsen.*
► Greep op de tegenoverliggende zĳde vastschroeven.
► Afdekkingen Fig. 19 (1) terugplaatsen.

11.9  Afdekking wegnemen
► Deur sluiten.

Fig. 20 
► Sluithaak demonteren.

Deurdraairichting veranderen
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Fig. 21 
► Afdekkingen wegnemen.

11.10  Stekkerhouder ombouwen*

Fig. 22 De inbouwpositie van de stekkerhouder kan 180°
gedraaid zĳn.

► Stekkerhouder losklikken.

Fig. 23 
► Stekkerhouder op de tegenoverliggende zĳde vastklikken.

11.11  Kabel ombouwen*

Fig. 24 
► Kabel eruit trekken.

Fig. 25 
► Leg de kabel aan de andere kant.

11.12  Slot ombouwen

Deurdraairichting veranderen
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Fig. 26 Voorbeeldweergave: Geschuimde deur

Fig. 27 Voorbeeldweergave: Glazen deur
► Afdekking wegnemen.
► Slot demonteren.

Fig. 28 Voorbeeldweergave: Geschuimde deur

Fig. 29 Voorbeeldweergave: Glazen deur
► Afdekking op de tegenoverliggende zĳde monteren.
► Geschuimde deur: Slot 180° draaien en op de tegenover‐

liggende zĳde monteren.
-of-
► Glazen deur: Slot en houder op de tegenoverliggende

zĳde monteren.

11.13  Afdekking plaatsen

Fig. 30 
► Afdekkingen 180° gedraaid monteren. Let op dat de kabel

door de bovenste opening van de kleine afdekking wordt
gebracht.

Fig. 31 
► Sluitbeugel monteren.

Deurdraairichting veranderen
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11.14  Scharnier boven ombouwen

Fig. 32 
► Scharnier demonteren.

Fig. 33 
► Druk de lagerbus eruit.

Fig. 34 
► Druk de lagerbos 180° gedraaide aan de onderzĳde eer

weer in.

Fig. 35 
► Sluitbeugel demonteren.

Fig. 36 
► Sluitbeugel 180° draaien en op de tegenoverliggende

zĳde monteren.

Deurdraairichting veranderen
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Fig. 37 
► Scharnier monteren.

11.15  Scharnier onder ombouwen

LET OP
Gevaar voor letsel door gespannen veer!
► Schroefverbinding Fig. 38 (1) van het sluitsysteem niet

demonteren.

Fig. 38 
► Sluitsysteem Fig. 38 (2) draaien, tot deze vastklikt.
▷ Voorspanning van het sluitsysteem is losgemaakt.

Fig. 39 
► Scharnierbeugel demonteren.

Fig. 40 
► Beugel Fig. 40 (2) demonteren.

Fig. 41 
► Beugel monteren.

Fig. 42 
► Beugel demonteren.

Deurdraairichting veranderen
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Fig. 43 
► Beugel monteren.

Fig. 44 
► Scharnierbeugel op de tegenoverliggende zĳde monteren.

Aanwĳzing
De juiste uitlĳning en voorspanning is belangrĳk voor de
werking van het sluitsysteem.

Fig. 45 Linkeraanslag (A) / rechteraanslag (B)

► Sluitsysteem tegen de weerstand in draaien, tot de stang
van het sluitsysteem Fig. 45 (1) naar buiten wĳst.

▷ Sluitsysteem blĳft zelfstandig in deze positie staan.
▷ Sluitsysteem is uitgelĳnd en voorgespannen.

11.16  Deur monteren

Fig. 46 
► Deur op het sluitsysteem plaatsen.

Fig. 47 
► Deur Fig. 47 (1) boven op het scharnier schuiven.
► Bouten Fig. 47 (2) plaatsen en rechtsom vastdraaien.
► Afdekking Fig. 47 (4) plaatsen.

Deurdraairichting veranderen
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11.17  Frontpaneel plaatsen

Fig. 48 
► Kabelhouder Fig. 48 (1) in het scharnier drukken.
► Kabel in het scharnier in de richting van het frontpaneel

plaatsen.

Fig. 49 
► Stekker plaatsen.

Fig. 50 
► Frontpaneel plaatsen.

11.18  Afdekkingen plaatsen

Fig. 51 
(1) Afdekking is in de leve‐

ringsomvang van het
apparaat opgenomen.

► Afdekkingen plaatsen.

Deurdraairichting veranderen
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Fig. 52 
► Afdekking plaatsen.

Fig. 53 
► Afdekking plaatsen.

► Afdekking plaatsen.

12  Deur uitlĳnen
Als de deur niet recht is, kunt u de deur uitlĳnen bĳ de
onderste scharnierbeugel.

Fig. 54 Voorbeeldweergave
► Verwĳder de middelste schroef van de onderste scharnie‐

rbeugel.

Fig. 55 Voorbeeldweergave
► Draai beide schroeven iets los.
► Verschuif de deur met de scharnierbeugel naar rechts of

links.
► Draai de schroeven zo ver mogelĳk aan (de middelste

schroef is niet meer nodig).
▷ Deur is uitgelĳnd.

13  Nisinbouw

13.1  Gereedschap
Zorg ervoor dat het volgende gereedschap klaarligt:

❑ Torx® 20
❑ Platte schroevendraaier
❑ Meetlint
❑ Potlood
❑ Snoer
❑ Waterpas

Voordat u het apparaat in de nis inbouwt, bevestigingsme‐
thode in acht nemen:

Zĳdelingse bevestiging Plafondbevestiging

Onderbouw onder hard werkblad
als graniet

Geen granieten werk‐
blad

Deur uitlĳnen
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Voordat u het apparaat in de nis inbouwt, bevestigingsme‐
thode in acht nemen:

Zĳdelingse bevestiging Plafondbevestiging

Het apparaat staat lager dan het
werkblad wanneer de stelvoe‐
tjes volledig zĳn uitgeschoven.

Het apparaat staat
iets onder het werk‐
blad wanneer de stel‐
voetjes volledig zĳn
uitgeschoven.

Zĳpaneel van het meubel
is beschikbaar om vast te
schroeven.

13.2  Het apparaat voorbereiden
Controleer of aan de volgende voorwaarden zĳn voldaan,
voordat u het apparaat in een nis inbouwt:

❑ De deuraanslag is uitgevoerd. U kunt de deuraanslag
alleen buiten de nis uitvoeren, omdat u hiertoe voldoende
plaats nodig hebt.

❑ Accessoire is gemonteerd (bĳv. productvoeler).

► Steek de koelapparaatbus van de netkabel volledig in de
apparaatstekker aan de achterkant van het apparaat.

► Let op een goede bevestiging van de koelapparaatbus.
► Leid de netstekker met

behulp van een snoer naar
een vrĳ toegankelĳk stop‐
contact.

Fig. 56 

LET OP
Gevaar voor beschadiging door verschuiven van het appa‐
raat!
Als het apparaat wordt verschoven, kunt u de vloer bescha‐
digen of de stelvoetjes van het apparaat kunnen afbreken.
Voor het verschuiven:
► Stelvoetjes volledig indraaien.
► Leg telkens een strook karton (bĳv. van de verpakking)

van ca. 100 mm x 600 mm onder de stelvoetjes.
Bĳ het verschuiven:
► Apparaat voorzichtig verschuiven.
► Bĳ oneffenheden in de vloer: Apparaat voorzichtig

optillen.
Na het verschuiven:
► Strook karton verwĳderen.

13.3  Apparaat aan het plafond beves‐
tigen

Fig. 57 Voorbeeldweergave
► Steek de beugel in de opening van de apparaatafdekking

en buig hem naar voren.

WAARSCHUWING
Brandgevaar door kortsluiting!
► Als u het apparaat in de nis schuift: Netkabel niet

knikken, klemmen of beschadigen.
► Apparaat niet gebruiken met een defecte netkabel.

► Schuif het apparaat in de nis en lĳn uit, zie punt
(zie 13.5 Apparaat uitlĳnen) .

13.4  Apparaat zĳdelingse bevestigen

Fig. 58 Voorbeeldweergave
► Bĳ beide montagebeugels telkens een uiteinde ombuigen.

Steek de rechte kant in de opening in de apparaatafdek‐
king en buig deze naar voren.

WAARSCHUWING
Brandgevaar door kortsluiting!
► Als u het apparaat in de nis schuift: Netkabel niet

knikken, klemmen of beschadigen.
► Apparaat niet gebruiken met een defecte netkabel.

► Schuif het apparaat in de nis en lĳn uit, zie punt
(zie 13.5 Apparaat uitlĳnen) .

13.5  Apparaat uitlĳnen

Fig. 59 Voorbeeldweergave
► Schroef de verstelbare poten uit tot onder het werkblad.
► Gebruik een waterpas om het apparaat waterpas te

stellen.
► Bewaar de stang met adapterstuk voor het demonteren

van het apparaat.

Nisinbouw
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Fig. 60 
► Voorzĳde naar de aangrenzende meubels uitlĳnen.
► Schroef de stelvoeten om en om tot het maximum los. De

maximale verstelling is 60 mm.
▷ Het apparaat is rechtop staande uitgelĳnd.
▷ Het apparaat is in de nis, tussen de vloer en het werk‐

blad, iets vastgeklemd.

13.6  Inbouwsituatie controleren

Fig. 61 Bovenaanzicht
► Controleer of er geen botsing is tussen de greep en de

aangrenzende muur of het aangrenzende meubilair.
Als er een botsing is:
► Verplaats het apparaat in de nis in de richting van de

scharnierzĳde. (zie 13.8 Apparaat in de nis bevestigen)
-of-
► Lĳn het apparaat niet gelĳk uit met het aangrenzende

meubel. (zie 13.5 Apparaat uitlĳnen)

-of-
► Bestel de beugelgreep als accessoire.

Aanwĳzing
Accessoires zĳn verkrĳgbaar bĳ de klantenservice
(🢧dynamic link) of bĳ gespecialiseerde dealers via de
dealerzoekfunctie op onze servicepagina op internet:
home.liebherr.com

13.7  Sokkel monteren

Fig. 62 Voorbeeldweergave
► Plaats de afdekking van de onderkant van het apparaat

Fig. 62 (2) maar zet hem nog niet vast.
► Plaats de meubeldeur en de sokkelafdekking om te

testen voor het positioneren
► Als de sokkelafdekking Fig. 62 (2) zichtbaar is, trek het

dan naar voren totdat de voorkant van het ventilatier‐
ooster en de sokkelafdekking van het meubel gelĳk zĳn.

-of-
► Bĳ een verborgen sokkelafdekking Fig. 62 (2), deze gehele

naar achteren schuiven.

► Controleer of de ventilatiesleuven volledig vrĳ zĳn: Snĳd
indien nodig de hoogte van de sokkelafdekking Fig. 62 (U)
op maat!

▷ Pas de hoogte van de balk onder de sokkelafdekking van
het apparaat Fig. 62 (W) aan de breedte Fig. 62 (V) van de
nis Fig. 62 (2) aan.

Fig. 63 Voorbeeldweergave
► Sokkelafdekking fixeren: Plaats de grendel, en zorg dat u

de sokkelafdekking van het apparaat hierbĳ vasthoudt.
► Bevestig de sokkelafdekking.

13.8  Apparaat in de nis bevestigen
Plafondbevestiging:

Fig. 64 Voorbeeldweergave
► Voor montage onder het werkblad schroeft u de monta‐

gebeugels met elk twee schroeven onder het werkblad
vast.

Zĳdelingse bevestiging:

Nisinbouw
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Fig. 65 Voorbeeldweergave
► Voor montage aan de zĳkant schroeft u de montage‐

beugel in de nis met één schroef aan de rechterkant en
één schroef aan de linkerkant.

► Begin aan de scharnierzĳde.

14  Apparaat op de stroomvoorzie‐
ning aansluiten

WAARSCHUWING
Gevaar voor elektrische schokken en letsel door beschadigd
apparaat of beschadigd netsnoer!
Levensgevaar en snĳwonden. Als het apparaat of netsnoer
tĳdens het transport beschadigd zĳn geraakt, kunt u een
dodelĳke elektrische schok krĳgen. Bovendien kunt u zich
snĳden aan beschadigde onderdelen van de behuizing van
het apparaat.
► Controleer apparaat en netsnoer na het transport op

beschadiging.
► Neem het apparaat in geen geval in gebruik, als het appa‐

raat of netsnoer beschadigd zĳn.
► Neem contact op met de klantenservice.

U sluit uw apparaat met de apart meegeleverde voedings‐
kabel aan op het lichtnet. De voedingskabel heeft aan één
uiteinde een contrastekker voor de aansluiting op de koel‐
kast en aan het andere uiteinde een stekker voor de netvoe‐
ding.
Ervoor zorgen dat aan de volgende voorwaarden is voldaan:

- Apparaat en voedingskabel zĳn onbeschadigd.
- Apparaat is volgens de voorschriften ingebouwd.

(zie 13 Nisinbouw)
- Vereisten aan de elektrische aansluiting zĳn aange‐

houden. (zie 1 Opstellingsvoorwaarden)
- Maten voor de voorschriftmatige aansluiting zĳn bekend

en aangehouden.
- Netspanning en spanningsfrequentie komen overeen met

de gegevens op het typeplaatje.
- Contactdoos is overeenkomstig de voorschriften geaard

en elektrisch gezekerd.
- Uitschakelstroom van de zekering ligt tussen 10 A en

16 A.

LET OP
Gevaar voor beschadiging door onjuist gebruik!
Beschadiging van de elektrische componenten van het
apparaat.
► Gebruik uitsluitend het meegeleverde netsnoer.

WAARSCHUWING
Brandgevaar door verkeerd aansluiten!
Brandwonden.
Beschadigingen van het apparaat.
► Geen verlengkabel gebruiken.
► Geen verdeeldozen gebruiken.

LET OP
Gevaar voor beschadiging door verkeerd aansluiten!
Beschadigingen van het apparaat.
► Sluit het apparaat niet aan op stand-alone-omvormers

zoals zonne-energiesystemen en benzinegenerators.

► Netsnoer van de netaansluiting op de stroomvoorziening
aansluiten. Let op een goede bevestiging van de contact‐
doos.

▷ Indien binnen 60 seconden geen actie volgt: Stand-by
symbool vervaagt of verdwĳnt.*

▷ Apparaat is aangesloten. Eerste inbedrĳfstelling zie
volgende hoofdstuk of gebruiksaanwĳzing.

Apparaat op de stroomvoorziening aansluiten
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